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ATA DA 01º (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 16 

DE FEVEREIRO DE 2018. 

Aos dezesseis dias do  mês de Fevereiro  de dois mil e dezoito às 9:00 (nove) horas e 

trinta minutos no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José 

Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais 

regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e 

Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia 

geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Onofre 

Eufrásio de Luna Neto, com a participação dos membros da  mesa diretora, vereadores: 

Aurilio Lacerda de Alencar, primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier, 

segundo secretário,Cícero Nildo de Oliveira Alencar vice-presidente,George Washinton 

Pereira de Alencar,  Breno Holanda Sampaio,Alan Oliveira, Herberti Cordeiro de 

Alencar,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro 

secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade foi apresentando a pauta do dia com o seguinte teor: 

Apresentação do projeto de Lei nº001/2018 Ementa: Estabelece a menor remuneração a 

ser paga aos servidores do Poder Legislativo  do Município de Granito(PE), e dá outras 

providências. Ficando  o mesmo em apreciação, em   seguida foi apresentado uma 

indicação de autoria do  Sr. vereador Sérgio Estênio Peixoto Xavier, que apresenta ao 

Exm° Sr. Prefeito Municipal a seguinte sugestão que seja dado a uma das novas ruas 

abertas na cidade de Granito  o nome do cidadão Sr. Pedro Sabino de Oliveira em 

reconhecimento aos seus relevantes serviços prestados a comunidade.Após a 

apresentação, a indicação foi posta em votação e ao final verificou-se a unanimidade de 

votos favoráveis.Dando continuidade  foi apresentado uma Emenda Modificativa de 

nº01/2018  de autoria do Sr. vereador George Washinton Pereira,Art.1º -O artigo do 

Regimento interno da câmara Municipal passa a vigorar com a seguinte redação, Art. 3º 

que ressalva a modificação ‘As reuniões ordinárias desta Câmara Municipal serão 

realizadas semanalmente as terças feiras, com inicio as 8h:30 (oito hs e trinta minutos  ) 

na  própria sede da Câmara ou em qualquer outra localidade do município,mediante 

decisão previa do plenário por maioria absoluta,sendo vedada a realização de mais de 

uma sessão ordinária por dia, em seguida o Sr. vereador  George Washinton Pereira de 

Alencar relata sobre emenda modificada ficando esta em apreciação para analise dos 

demais vereadores e que no ato possa ser montado a comissão de justiça para dar seu 

parecer ainda que temporariamente enquanto as comissões permanentes não são  

definidas.Em ato continuo o Sr. vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra 

fala sobre o projeto (PMAQ) (Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da 
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Qualidade) que  no ano de 2017 foi votado e aprovado pelos Srs. vereadores e que ainda 

hoje há funcionários aguardando o incentivo.Em seguida o Sr. vereador Aurilio Lacerda 

de Alencar fala sobre os profissionais comunica que esteve com a Senhora secretária de 

saúde e que a mesma informou que o Sr. prefeito não tem intenção nenhuma de 

prejudicar ninguém e que já esta sendo tomada medidas  cabíveis.Em ato continuo o Sr. 

vereador Herberti Cordeiro de Alencar fala sobre iluminação publica da Rancharia e na 

oportunidade fala também sobre a falta de médico no PSF, o Sr. Presidente Onofre 

Eufrasio de Luna Neto, relata que irá tomar medidas.Dando continuidade o Sr. vereador 

Breno Holanda Sampaio relata que ano anterior solicitou cópia do contrato da empresa 

da prefeitura com a empresa que presta serviços referente á iluminação do município  e 

que muitas ainda são as ruas que se encontram no escuro o mesmo ficando sem resposta 

e na oportunidade  solicita ao Sr. presidente Onofre Eufrásio de Luna Neto, que envie 

oficio ao Poder Executivo  solicitando cópia da empresa vencedora que presta serviços 

ao município,e não havendo mais nenhum assunto a tratar, o senhor presidente, declara 

encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue 

assinada por mim Alecsandra Rodrigues Bezerra Oliveira e os vereadores presentes, 

para maiores detalhes desta seção encontra-se nas gravações nos anais desta casa sala 

das seções 16 de Fevereiro de 2018. 

 

 

______________________________ 

ALECSANDRA RODRIGUES B. OLIVEIRA 

Secretária do Legislativo Municipal 

 

 

__________________________ 

ONOFRE EUFRASIO DE LUNA NETO 

Presidente da Câmara 

                       

 

__________________________________          __________________________________ 

 

  CICERO NILDO DE OLIVEIRA ALENCAR                      AURILIO LACERDADE ALENCAR 

                      Vice-Presidente                                                         1º Secretário da Câmara  
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_______________________________________ 

SERGIO ESTÊNIO PEIXOTO XAVIER 

2º Secretário da Câmara 

 

_______________________________________ 

GEORGE WASHINTON PEREIRA ALENCAR 

 

 

_______________________________________ 

WANDERSON SILVA DE MENESES 

 

 

_______________________________________ 

BRENO HOLANDA SAMPAIO 

 

_______________________________________ 

HERBERTI CORDEIRO DE ALENCAR 

 

_______________________________________ 

ALAN DE OLIVEIRA 
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